
Tableau 2

Mémoires présentés par des organisations: #7—275

Opinions exprimés d’après le lieu de résidence

Opinions
exprimées

Maritimes Québec Ontario Prairies
T.N.-0.

Colombie-
Britannique

Total

Arrêter l’immigration 
ou toute immigration 
de couleur

3 2 1 6
(3%)

Limitations rigoureuses 1 - 20 4 6 31
(15%)

Axer l’immigration sur 
les besoins économiques 
ou de main-d’œuvre

1 3 9 4 2 19
(9%)

Maintenir la politique 
actuelle

3 10 27 12 6 58
(29%)

Politique totalement 
ouverte

4 2 17 7 3 33
(16%)

Préoccupations juridiques - - 2 - 1 3
(1%)

Aspect ou problème 
particulier

3 2 35 9 4 53
(26%)"

Total 12 17 113 38 23 203*
(6%) (8%) (56%) (19%) (11%) (100%)

*Le total n’est pas de 275, car 72 mé­
moires figuraient dans les procès-verbaux 
des comités.
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